



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В День народного единства офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие в возложении цветов к памятнику 100-летия окончания Гражданской войны на юге России



Сегодня, в День народного единства, в Севастополе офицеры Главного следственного управления совместно с Губернатором города Севастополя Михаилом Развозжаевым, спикером законодательного собрания Владимиром Немцовым, сенатором Совета Федерации Федерального Собрания от Севастополя Екатериной Алтабаевой, депутатами Государственной Думы РФ, руководителями правоохранительных и силовых органов Севастополя, представителями основных религиозных конфессий и национальных обществ города возложили цветы к памятнику 100-летия окончания Гражданской войны на юге России.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Этот памятник является олицетворением применения народов после раскола, произошедшего в период Гражданской войны.

День народного единства – праздник, призывающий людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны о важности сплочения, единстве людей разного происхождения, статуса и религий для достижения общей цели — стабильного гражданского мира, а также уважения к патриотизму и мужеству.

Изображения



04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1737801>